
Referat fra bestyrelsesmøde i DSIO Volley, 03/12/08 hos Jesper & Kathrine  

Emne Action 
1. Valg af referent: Kathrine 

Tilstedeværende: Afbud fra Ruth, men ellers er alle her med 
dagsordner 

 

2. Godkendelse af sidste referat: ja 
 

 

3.  Trænere 
- Trænertøj bestilt og på vej. Ok 
- Trænersituation efter jul? Det er nok det samme.  
- Næste år kan der kontaktes Anders, som har trænet Dame-

danmarksserie. 
- Gæstetrænere der hjælper med en træning, hvor der ikke 
findes en træner til holdet, kan få maks. 150 kr. pr træning. 

 

4. Turnering 
- Licens til udenlandske spillere: Protest formuleres til DVBF. 

Jens formulere stadig protest og følger debatten intenst på 
volleynet.dk 

- Dommerliste fra FVBK skal opdateres. Kresten har opdateret 
dommerlisten og fået nye dommerkort. 

 
Jens 
 
 
Ruth/ 
Kres-
ten 
 

5. Økonomi 
- Status på kontingentindbetalinger Det er status quo i forhold 
til sidste år. 
- Ølregning fra idrætsdag Der er blevet betalt fra Albani. Der 
søges om overskudsgaranti på 5075, 16 øre 
- Indtægt på fusionskoncert? Vi har fået 7552,11 kroner 
- Indtægt på årsfest? 6000 kr. i årligt sponsorat 
- Andet? Jesper sender trænerkursusregning til HB 
 

  

 
 
 
 
 
 
 
Jesper 

6. Post Nytårsstævne: vi har ikke tid 
           Invitation til Agerskov er kommet 

 
 

 
 

7. Arrangementer 
- Evaluering på: efterårsfest: God fest…ingen klagepunkter. 
- Klubaften: Hyggeligt. Mere kage til næste år hvor det 

gentages 
- Hævertræning: Rigtig, Rigtig godt. En skam at der ikke var 

flere trænere til stede, som kunne lære lidt. Det skal 
gentages hvis Jakob har lyst. Eller hvis der kan komme 
andre trænere med noget at undervise i.  

- Træner-Bestyrelsesmøde den 27. januar i Fredagsbaren. Kat 
og jesper sørger for mad. 

- Julefrokost: Jens og en anden handler. Jesper sørger for 
nøgle. Beløbet til indkøb af pynt er: 1000 kr. 

- Ny dato for bestyrelsesjulefrokost! Kan det evt. være før jul? 
Ændret til den 16/1 hos Jens  
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 1



Referat fra bestyrelsesmøde i DSIO Volley, 03/12/08 hos Jesper & Kathrine  

 2

- Tjen-penge-fest: 7/2/09: Jesper booker Fredagsbar. Peter 
booker spiritusbevilling. Tema er Mexico. Der holdes et lille 
møde hos Peter den 17. december til at planlægningsmøde. 
Peter, Kresten og Christiane deltager. Der laves plakater. 

- DVBF-strategimøde aflyst: ok 
- Pokalfestival: Planen er at alle hold skal tage med, så mind 

jeres hold om det. 
- Dato for generalforsamling: 12/2-2009, Genopstiller: Jens, 

Jesper, Kathrine. Ved ikke: Ruth, Christiane, Peter. 
Genopstiller ikke: Kresten 

 

Jesper 
Peter 

8. Uddannelse 
- Dommerkurser: a-dommer Aflyst. B-dommer for kort 

tilmelding. Peter hører om der kommer nye kurser til foråret. 
- Peter tjekker trænerkursustider.  
 

 
 
 
Peter 

9. Hovedbestyrelsen: Adgang til hal 2 ikke muligt. Glasdør er 
blændet. Der skal være SDU-tryk på alt materiale for at få del i 
Uni-sponsorat.  

 

 
 

10.  Sponsorer 
- Status: Det går stille og roligt. Jens sender sponsormail til 

alle i bestyrelsen 
 

 
 
Jens  

11.  Materialer 
- Tøj til D2D: Camilla leder efter nyt mærke: ok.  
- Trænertøj: Er bestilt, leveres ganske snart: OK 
- Knæbeskyttere til medlemmer: Penge og materialer passer 
- Tøj til medlemmer: Kresten snakker med Jane og han har 
gang i en aftale og finder ud af noget i løbet af December. 
 

 
 
 
 
 

12.  PR 
- DDF kunne godt bruge lidt flere spillere – hvad kan vi gøre? 

Jesper skriver til Dagssedlen, Jesper tager fat i en af dem på 
motion. Plakater med besked på uddannelsesstederne. 

 
 
 

13.  Eventuelt 
- Førstehjælpskasse til Hal 2, Christiane er ok. Det er en 

gammel toilettaske som er døbt førstehjælpskasse.  
- Vi savner bolde i Hal 1, så vi bytter de hvide bolde i den røde 

vogn. 
 

 
 
 

14.  Dato for næste møde:  21/1-09 kl18.30 hos Ruth   
 


